

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně  
**FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ**

**HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Jméno a příjmení studenta: Lenka Jansová

Vedoucí bakalářské práce: Doc. Ing. Otakar Jiří Mika, CSc.

Akademický rok: 2015/16

Téma bakalářské práce: **Zkušenosti s povodněmi v obci Troubky v letech 1997 a 2010**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce		X				
2	Splnění cílů práce		X				
3	Teoretická část práce		X				
4	Praktická část práce	X					
5	Formální úprava práce		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem X) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Zpracovaná BP se zabývá „*novým bezpečnostním fenoménem*“ v České republice – povodněmi. Kvalifikační práce je úzce zaměřena na obec Troubky, která se stala nechvalně známou svým největším poškozením především při povodních v roce 1997. V teoretické části bakalářské práce jsou uvedeny hlavní aspekty povodní v České republice od právního rámce, přes organizační a technická opatření včetně doporučených modelů chování obyvatelstva před, při a po povodni. Na konci teoretické části je rámcově uveden IZS. V praktické části se studentka zaměřila na analýzu a hodnocení nejničivějších povodní v obci Troubky v červenci 1997 a v květnu 2010. Autorka také zhodnotila připravenost obce na povodně a navrhla řadu nových nebo zlepšených bezpečnostních, organizačních a technických opatření ke zvýšení protipovodňové ochrany. Součástí předložené práce je místní dotazníkové šetření, které je v BP podrobně popsáno, ale i vyhodnoceno a diskutováno. Studentka doplnila svoji práci několika vlastními fotografiemi a práce obsahuje celkem šest cenných příloh. Bakalářská práce byla zkontrolována z hlediska plagiátorství, práce je původní a není plagiát. **Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.**

Otázky k obhajobě bakalářské práce:


Jaké byly hlavní zjištění a závěry místního dotazníkového šetření, které jste provedla v obci Troubky v rámci zpracování Vaší kvalifikační práce?

Poznámka vedoucího kvalifikační práce:

Jako vysoce pozitivní je možné hodnotit i skutečnost, že autorka nabídka tuto svojí kvalifikační práci k využití panu starostovi obce a to mimo jiné i jako poděkování za jeho pomoc formou odborných konzultací.

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: **B – velmi dobře**

V Uherském Hradišti dne 28. května 2016

  
.....  
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------